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КАТАЛОГ НАСДСУ

Створення цього каталогу стало можливим завдяки підтримці американського народу, наданій через
Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) у рамках Програми USAID з аграрного і сільського
розвитку (АГРО), яка виконується компанією Chemonics International. Докладніше про Програму USAID з
аграрного і сільського розвитку (АГРО): https://www.facebook.com/usaid.agro/.
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ПРО ПРОЄКТ «КРАЩІ АГРО ПРАКТИКИ ДЛЯ ММСП»

За експертними оцінками, з близько 40000 фермерських господарств передові технології на
постійній основі застосовують не більше 10%. Та, за наявності доступу до потрібної інформації,
знань, агропрактик та встановлення тісних зв’язків між сільськогосподарських мікро-, малими та
середніми підприємств (ММСП), змінити ситуацію можна кардинально, навіть у
короткостроковій перспективі.

У серпні 2021 року Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України та
Програма USAID з аграрного та сільського розвитку (АГРО), що фінансується Агентством США з
міжнародного розвитку (USAID) уклали договір субгранту про реалізацію проєкту “Кращі АГРО
Практики для ММСП”.

Метою Проєкту є створення онлайнового ресурсного центру «Кращі арго практики «фермер-
фермеру», який забезпечить аграрні ММСП практичними знаннями та показовою базою про
сучасні аграрні технології в Україні та світі, які можна впровадити в плодоовочевому секторі,
секторі тваринництва, аквакультури, птахівництва (окрім курей), кондитерської та крафтової
продукції.

Такий ресурс має стати комунікаційною платформою, у першу чергу, між тими, хто впроваджує
сучасні підходи та технології, та їхніми потенційними послідовниками.
«Родзинкою» цього Проєкту є підхід «фермер-фермеру: виробники сільськогосподарської
продукції діляться власними практиками з іншими виробниками без посередників на твореній
для цього інформаційній платформі.

Одержувачами вигод, що стануть результатом реалізації проекту, будуть усі виробники
сільськогосподарської продукції всієї країни, насамперед, мікро та малі виробники. А от його
«героями». тобто, його основними учасниками, стануть виробники сільськогосподарської
продукції різних організаційно-правових форм з усієї України, котрі є утримувачами сучасних
кращих агропрактик у таких секторах (ланцюгах створення доданої вартості): м’ясо, молоко,
ягоди, фрукти, овочі, мед, кондитерська та крафтова продукція, аквакультура, птиця (крім
курей).

Від початку Проєкту його командою розроблено бізнес-модель онлайн ресурсу: підготовлено
реєстр доступних для поширення сучасних фермерських розробок, орієнтованих на
впровадження в діяльність ММСП; сформовано мережу партнерських організацій центру;
створюються відеоролики про кращі агропрактики; проводяться онлайн зустрічі (мітапи) з
власниками кращих агропрактик; створюються та поширюються статті про кращі агропрактики.

З матеріалами Проєкту можна познайомитися на сторінці ««Best Agro»: ком'юніті агропрактиків
на єдиному онлайн-майданчику», а також у соціальних мережах – Facebook
(https://www.facebook.com/bestagroua), Youtube (BestAgro), Telegram (https://t.me/bestagro_ua).
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